



伊朗发起第八轮导弹袭击

向以色列发射超过370枚导弹 多枚导弹击中发电厂和炼油厂

以色列政府新闻办公室16日发表声明说,空袭发生以来,伊朗向以色列发射超过370枚弹道导弹,以色列有30处地点被击中。袭击已造成24人死亡,592人受伤,其中10人伤势严重。

以色列国防军说,伊朗16日凌晨发起新一轮导弹袭击。以色列多地响起防空警报。以色列媒体报道,北部城市海法、中部特拉维夫周边城市佩塔提克瓦、布内布拉克均有建筑被导弹击中。

据伊朗塔斯尼姆通讯社16日报道,伊朗当天凌晨对以色列发动新一轮导弹袭击。这是伊朗伊斯兰革命卫队“真实承诺-3”行动的第八轮导弹袭击。报道说,导弹袭击了以色列的海法、特拉维夫以及佩塔提克瓦、布内布拉克等地区,多枚导弹击中了海法发电厂和炼油厂。

此外,以军16日确认,也门胡塞武装当天向以色列发射一枚导弹,导弹在进入以色列领空前掉落。

据新华社电



6月16日,在以色列布内布拉克,应急和救援人员在一处导弹袭击现场开展工作。

新华社发

伊“圣城旅”指挥中心遭袭

以色列军方16日说,以军打击了伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”位于德黑兰的多个指挥中心。

以军发表声明说,这次打击在精准情报指引下完成,“圣城旅”人员在这些指挥中心推进对以色列的“恐怖袭击”。

以军提供的示意图显示,以军战机从本土起飞,对约1500公里外、位于德黑兰的“圣城旅”10个指挥中心进行了打击。

据新华社电

伊朗总统:不寻求核武器

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗总统佩泽希齐扬16日在议会发表讲话,再次强调伊朗“不寻求核武器,也不是侵略者”。

佩泽希齐扬重申,根据伊朗最高领袖哈梅内伊的政策,伊朗不寻求核武器,并非伊方主动退出核谈判。他表示伊朗国内任何人的立场和言论都将与哈梅内伊保持一致。

佩泽希齐扬说,伊朗有权利利用核能并进行有益于社会的核研究,没有人能够剥夺这一权利。他强调,“美国正在实施霸凌,违反国际规则,放任以色列侵略和袭击我国。我们并非侵略者”。

佩泽希齐扬谴责以色列杀害伊朗军事指挥官、科学家和人民的罪行,呼吁伊朗人民团结一致。他强调,今天伊朗所要求的,是“依据所有国际法可以享有的合法、明确的权利”。

据新华社电

印度空难客机黑匣子均已找到

下载和分析数据或需四到五天

据新华社新德里6月16日电 印度总理首席秘书米什拉15日晚发表声明说,印度航空公司失事客机的两个黑匣子均已找到。

据《印度斯坦时报》报道,最新发现的黑匣子为驾驶舱语音记录器,先前发现的为飞行数据记录器。印度航空部长奈杜此前曾表示,失事客机第一个黑匣子13日被找到,将在三个月内公布坠机事故调查报告。

另据《印度教徒报》报道,下载和分析黑匣子数据可能需要四到五天,目前已有多家国际调查机构抵达事发地协助印方调查。

刚果(金)东部发生武装袭击

至少318人死亡

据新华社金沙萨6月15日电(记者 史彧)刚果(金)国民议会议长卡梅雷15日说,该国东部日前发生武装袭击事件,造成至少318人死亡。

卡梅雷在当日举行的国民议会全体会议上说,位于该国东部的坦噶尼喀省莫巴地区日前遭遇武装袭击,至少318人死亡,多个村庄居民被迫撤离。

当地媒体说,袭击发生于当地时间14日至15日夜间。卡梅雷并未明确袭击者身份以及袭击发生的具体时间等细节。刚果(金)东部安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。

公 告

已故刘明红房子2段3排3号的继承人,本处特决定以公告形式下达行政决定书和补偿决定书:

1. 行政决定:责令你在公告之日起10日内腾空房屋交回集体建设用地(四至范围:东至红房子2段3排2号、南至红房子2段3号、西至红房子2段3排4号、北至红房子2段4排3号);

2. 补偿决定:补偿方式为货币补偿或房屋安置。如你选择货币补偿,将按照《天河桥项目范围内居民拆迁货币补偿方案》获得货币补偿金;如你选择房屋安置,按照《天河桥项目范围内居民拆迁安置方案》可获得南岸家园15-1-2106室独一套并可获得临时安置费及搬家补助等。

若逾期不予以腾空房屋,本处将依照《中华人民共和国行政强制法》相关规定,向天津市西青区人民法院申请强制执行。

如不服本决定,可在本公告发布之日起60日内向天津市西青区人民政府申请行政复议,也可在6个月内直接向天津市西青区人民法院提起行政诉讼。

天津市西青区人民政府西营门街道办事处
2025年6月17日

公 告

已故周玉章红房子3段3排3号房屋的继承人,本处特决定以公告形式下达行政决定书和补偿决定书:

1. 行政决定:责令你在公告之日起10日内腾空房屋交回集体建设用地(四至范围:东至红房子3段3排2号、南至红房子3段2排3号,西至红房子3段3排4号,北至红房子3段4排3号);

2. 补偿决定:补偿方式为货币补偿或房屋安置。如你选择货币补偿,将按照《天河桥项目范围内居民拆迁货币补偿方案》获得货币补偿金;如你选择房屋安置,按照《天河桥项目范围内居民拆迁安置方案》可获得南岸家园15-1-1606室独一套并可获得临时安置费及搬家补助等。

若逾期不予以腾空房屋,本处将依照《中华人民共和国行政强制法》相关规定,向天津市西青区人民法院申请强制执行。

如不服本决定,可在本公告发布之日起60日内向天津市西青区人民政府申请行政复议,也可在6个月内直接向天津市西青区人民法院提起行政诉讼。

天津市西青区人民政府西营门街道办事处
2025年6月17日

外交部

中国同中亚国家擘画未来合作新蓝图

新华社北京6月16日电(记者 成欣 邵艺博)外交部发言人郭嘉昆16日表示,中亚地区既是“一带一路”倡议的首倡之地,也是高质量共建“一带一路”的先行区。第二届中国—中亚峰会即将举行,各国元首将共同擘画未来合作新蓝图,开辟共建“一带一路”更广阔空间。

当日例行记者会上,有记者问:2013年,习近平主席在访问哈萨克斯坦期间首次提出共建“丝绸之路经济带”的构想。如今,“一带一路”倡议已成为最受欢迎的国际公共产品之一。在第二届中国—中亚峰会即将举行之际,发言人能否介绍中国同中亚国家共建“一带一路”有关情况?对下一步合作有何期待?

郭嘉昆表示,中亚地区既是“一带一路”倡议的首倡之地,也是高质量共建“一带一路”的先行区。中国与中亚五国全部签署共建“一带一路”合作文件,实施了一系列促发展、惠民生的标志性项目。2024年,中国和中亚国家进出口达到创纪录的6741.5亿元,较2013年增长116%。中哈原油管道、中国—中亚天然气管道打造互利共赢新模式,中塔公路、中吉乌公路和铁路推动区域互联互通迈上新水平,数字经济、绿色转型拓展务实合作新领域,中国与哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦实现互免签证,鲁班工坊加快落地,人文交流和民心相通驶入快车道。高质量共建“一带一路”日益成为中国—中亚合作的重点方向。

郭嘉昆说,第二届中国—中亚峰会即将举行,各国元首将共同擘画未来合作新蓝图,开辟共建“一带一路”更广阔空间,推动构建更加紧密的中国—中亚命运共同体。

中方欢迎越南成为金砖伙伴国

据新华社北京6月16日电(记者 成欣 邵艺博)外交部发言人郭嘉昆16日表示,中方欢迎越南成为金砖伙伴国。中方愿同其他金砖成员和伙伴国一道,携手构建更加全面、紧密、务实、包容的伙伴关系,推动“大金砖合作”高质量发展。

当日例行记者会上,有记者问:日前,金砖主席国巴西发表新闻公告,表示越南已成为金砖伙伴国。中方对此有何评论?

“中方欢迎越南成为金砖伙伴国。越南参与金砖合作,不仅有利于自身发展,也符合金砖国家和全球南方共同利益。相信越方将为金砖机制作出积极贡献。”郭嘉昆说。

美方应停止胁迫别国选边站队

据新华社北京6月16日电(记者 邵艺博 成欣)近日美方就中国同拉美和加勒比国家合作发表不当言论,外交部发言人郭嘉昆16日表示,美方应收起颐指气使的霸道嘴脸,停止胁迫别国选边站队、限制对华合作,把精力多用在增进地区和平稳定和发展繁荣的事上。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国驻巴拿马大使馆称,美政府将与巴拿马公安部合作,未来两年内使用“安全的美国技术”安装7座新电信塔,取代此前安装的华为设备。该使馆称“美正在努力对抗中国在西半球的不良影响,让美洲大陆更强大、更安全。”巴拿马总统穆利诺回应表示,请美国使馆停止对巴政府所做自主决策公开发表单方面声明,美方无权就巴政府决策发表意见。中方对此有何评论?

郭嘉昆说,美方长期在拉美和加勒比搞监听监控、网络攻击,给西半球带来不良影响,让美洲大陆上的国家感到不安全。

他表示,中国一贯支持包括巴拿马在内的拉美和加勒比国家坚持独立自主、反对霸权霸凌和外来干涉。中国同拉美和加勒比国家开展友好合作,始终秉持相互尊重、平等互利、开放包容、合作共赢原则,从不寻求势力范围,不搞地缘竞争,更不会胁迫他国选边站队。

李在明执政首周支持率58.6%

高于尹锡悦和朴槿惠同期

韩国一项最新民意调查结果显示,总统李在明执政首周的支持率为58.6%,高于前总统尹锡悦和朴槿惠同期的支持率。

李在明赢得韩国总统选举后,本月4日宣誓就职。民调机构“真实计量器”9日至13日对2507名韩国成年人展开民意调查,16日发布调查结果,显示李在明支持率为58.6%,不支持率为34.2%。

从民调结果看,李在明执政首周的支持率高于前总统尹锡悦同期的52.1%和朴槿惠的54.8%,但低于文在寅同期的81.6%和李明博的76%。

政党支持率方面,李在明所属的执政党共同民主党支持率为49.9%,较前一周上升1.9个百分点;最大在野党国民力量党支持率为30.4%,较前一周下降4.4个百分点。两党间差距扩大至19.5个百分点。

韩国总统办公室一名官员表示,这项民调反映出民众希望尽快结束内乱、恢复国政正常运转,总统室以谦逊态度接受民调结果,将稳步推进施政准备工作,不辜负民众期望。

新华社微特稿

第55届巴黎航展开幕

歼-35A、歼-10CE亮相

据新华社巴黎6月16日电(记者 罗毓)第55届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)16日在巴黎郊外开幕。众多中国航空领域的明星产品亮相巴黎航展,向全球航空界展示中国的创新实力和重磅成果。

其中,中国航空工业集团展台以“携手合作,共创价值”为参展主题,携8大类30项重点航空产品参展。

在军用航空装备板块,中国航空工业集团集中展示了战斗机、运输机、教练机、直升机、无人机、制导武器在内的全谱系产品。其中歼-20、歼-35A、运-20、直-20等新一代

航空装备和歼-10CE、直-10ME等军贸主力产品集中亮相,展示中国先进航空装备研发实力和体系化解决方案。

据悉,歼-35A首次亮相境外航展,直-9ME、“翼龙”-6、“翼龙”-1G、“翼龙”-10B、“旋戈”-2000等首次亮相巴黎航展。在民用航空板块,中国航空工业集团则展现全谱系航空应急救援装备体系,包括AG600大型水陆两栖灭火飞机、人工增雨飞机“新舟”60增雨机、“翼龙”-2H应急救灾型无人机和中法联合研制的AC352中型多用途直升机等。

马克龙还宣布,法国将在努克设立总领事馆,以更好地与格陵兰岛和丹麦在气候变化、经济发展与教育等议题上加强合作。

弗雷泽里克森在联合记者会上表示,丹麦愿意与美国就安全问题进行对话,但该对话“必须以适当方式”进行。

另据法国媒体报道,马克龙当天在抵达努克后说,他反对特朗普吞并格陵兰岛的企图,“这不像盟友之间应该做的事”。他说,此次访问格陵兰岛是为了表达法国和欧盟对这片丹麦自治领地的支持。

马克龙还宣布,法国将在努克设立总领事馆,以更好地与格陵兰岛和丹麦在气候变化、经济发展与教育等议题上加强合作。鉴于天津市西青区人民政府已责成本处审查处理,并可视情况作出责令有关居民腾空房屋交回村集体建设用地的决定。我处现决定以公告形式下达行政决定书:责令你在本公告发布之日起10日内腾空房屋交回集体建设用地,具体如下(见右表):

若逾期不予以腾空房屋,本处将依照《中华人民共和国行政强制法》相关规定,向天津市西青区人民法院申请强制执行。

如不服本决定,可在本公告发布之日起60日内向天津市西青区人民政府申请行政复议,也可在六个月内直接向天津市西青区人民法院提起行政诉讼。

公 告

小稍直口村国企宿舍片区下列居民:

鉴于天津市西青区人民政府已责成本处审查处理,并可视情况作出责令有关居民腾空房屋交回村集体建设用地的决定。我处现决定以公告形式下达行政决定书:责令你在本公告发布之日起10日内腾空房屋交回集体建设用地,具体如下(见右表):

若逾期不予以腾空房屋,本处将依照《中华人民共和国行政强制法》相关规定,向天津市西青区人民法院申请强制执行。

如不服本决定,可在本公告发布之日起60日内向天津市西青区人民政府申请行政复议,也可在六个月内直接向天津市西青区人民法院提起行政诉讼。

天津市西青区人民政府
西营门街道办事处
2025年6月17日

被拆迁人姓名	责令腾空房屋房号	责令集体建设用地土地使用权四至范围
杨学森 5-7	小稍口色织一厂宿舍二排 一排6-7,北至色一宿舍二排3-7	东至色一宿舍二排5-6,南至色一宿舍二排7-7,西至色一宿舍一排6-7,北至色一宿舍二排3-7
田成双	小稍口色织五厂宿舍幸福 南里9条中三排1-9	东至幸福南里中三排1-10,南至幸福南里中三排1-2,西至幸福南里中三排1-8,北至幸福南里中二排1-6
王文广	密云西里13条19号东	东至空地,南至空地,西至13条19号西,北至南运河河堤
石籍成	小稍口幸福东里2条4-3	东至空地,南至空地,西至空地,北至空地
刘万敏	平房东9排4号	东至平房东9排5号,南至平房东8排4号,西至平房东9排3号,北至小稍口大堤
李文丽	树林里1条7号	东至树林里1条胡同,南至树林里1条5号,西至树林里2条8号,北至树林里1条9号
王文甲	树林里2条3排1号	东至树林里2条胡同,南至树林里2条2排1号,西至树林里2条3排2号,北至树林里2条4排1号
陈景涛	乡园东里四条11号外	东至乡园东里11号内,南至乡园东里9号外,西至乡园东里4条胡同,北至乡园东里13号外
董宝森	乡园东里一条八排1号	东至乡园东里11号内,南至乡园东里9号外,西至乡园东里4条胡同,北至乡园东里13号外
李成发	乡园东里一条八排1号	东至乡园东里1条过道,南至乡园东里1条7排1号,西至乡园东里1条8排2号,北至小稍口大堤
周松祥	乡园东里五条9号外	东至乡园东里5条9号内,南至园区5条7号外,西至乡园东里5条过道,北至乡园东里5条11号外
郭长江	乡园西里三条3号内</td	